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WB 2: Prazisionsparcours Ammerbuch

Hindernis 1- Mitnehmen: Breite 90 cm, Stangen liegen auf Steinen. Abstand zum
Transportgegenstand der auf einer blauen Tonne liegt ca. 50 cm, Reiten mit einer
Hand, die andere Hand halt den Transportgegenstand, der zur zweiten blauen Tonne
gebracht werden muss. Danach wird das Hindernis nach vorne hin verlassen. Fehler
z.B. Transportgegenstand fallt oder wird nicht zur zweiten blauen Tonne gebracht,
Stange fallt.

Hindernis 2 -Deckentransport: Blaue Tonne mit darauf liegender Decke (ca. 150 x
150 cm), die Decke muss aufgenommen werden, vor den Sattel uber den Pferdhals
gelegt werden und zur nachsten Tonne transportiert werden. Dort wird die Decke
abgelegt ohne den Boden zu beruhren. Fehler z.B. Decke beruhrt den Boden, fallt von
der Tonne oder vom Pferdehals.

Hindernis 3/4 - Durch die Gasse und uber die Stange: Anfang Pflicht Trab 1
antraben und 1x im Trab durch die Gasse und Uber die Stange. Anfang Pflicht Galopp
1 angaloppieren und im Galopp durch die Gasse und Uber die Stange galoppieren.
Ende Pflicht Galopp 1 durchparieren zum Trab. Fehler z.B. nicht korrektes
Angaloppieren bzw. Antraben am vorgegebenen Punkt

Hindernis 5- Halten: Zwischen den Stangen (liegen auf Knochensteinen)
durchparieren vom Trab DIREKT zum Halt, danach 4 Tritte rickwartsrichten und
daraus im Schritt anreiten. Breite 70 cm. Fehler z.B. Halten Uber Schrittphase,
weniger oder mehr Tritte beim Ruckwartsrichten, Halten nach dem Ruckwartsrichten,
Stange fallt von Steinen

Hindernis 6- 360° Wendung im Viereck: Breite ca. 250 cm. Der Reiter muss mit
dem Pferd eine 360° Wndung im Viereck absolvieren. Fehler z.B. Stange fallt, Pferd
tritt aus Viereck, unvollstandige Wendung

Hindernis 7 - Anfanqg Pflicht Trab: Am Punkt antraben und im Trab durch den
Pylonenslalom, Abstand der Pylone ca. 3 m. Fehler z.B. Antraben nicht am Punkt, Ball
auf dem Pylonen fallt, Pylone kippt um.

Modus: Jede Aufgabe muss mindestens 1x versucht werden. Bei Nichtbewaltigen
darf nach 15 Sek. (Glockenzeichen durch Richter) weitergeritten werden. Fiur jede
Aufgabe gibt es eine Einzelwertnote (0-10). Dabei werden ,Gehorsam des Pferdes
und die Harmonie zwischen Reiter und Pferd“ bewertet. ,Verweigern® oder ,Fehler”
gehen in diese Wertnoten ein. Diese Noten werden addiert. Fur das Einhalten der
korrekten Gangart von Anfang bis Ende der Pflicht-Trab- bzw. Pflicht-Galoppstrecken
gibt es zusatzlich jeweils 5 Punkte (also max. 15 Punkte).



